

В Следственном комитете России открылась фотовыставка, посвященная борьбе с терроризмом



В Следственном комитете России состоялось открытие фотовыставки «Экстремизму – НЕТ!», которая реализуется в рамках международного проекта «Терроризм – угроза цивилизации» при поддержке департамента национальной политики и межрегиональных связей г. Москвы, комиссии по этнокультурному развитию совета по делам национальностей при правительстве Москвы, ряда национально-культурных организаций, общественных объединений, землячеств столицы и Антинацистского международного комитета (АМК).

В мероприятии приняли участие: руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России С.В. Петров, председатель комиссии по этнокультурному развитию совета по делам национальностей при правительстве Москвы А.Ф. Бердников, заместитель руководителя департамента национальной политики и межрегиональных связей г. Москвы И.Е. Петров, первый вице-президент региональной общественной организации «Землячество Донбассовцев» города Москвы П.И. Акаевов, сотрудники СК России и обучающиеся ведомственных образовательных учреждений.

Презентация выставки состоялась 2 сентября 2022 года в Московском доме национальностей и была приурочена ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). Памятная дата учреждена в связи с трагедией в Беслане, когда террористы захватили заложников в школе. Тогда погибли более 300 детей, учителей и сотрудников правоохранительных органов.

«Терроризм в лицах» - именно так можно назвать экспонаты выставки. Десятки фотографий из разных уголков мира свидетельствуют обо всех трагических последствиях и разрушительной идеологии экстремизма. Авторами эксклюзивных фотографий являются военные корреспонденты и простые граждане, которым удалось снять драматичные моменты. Отдельный раздел выставки посвящен специальной военной операции на Украине, где нацистская киевская власть уже 8 лет подвергает террору жителей Донбасса.

В основе экспозиции лежит формирование нетерпимости к экстремистским и террористическим движениям и их союзникам, осознание того, к каким кровавым последствиям может привести возрождение фашизма, его идеологии и практики.

С.В. Петров в приветственном слове отметил, что Россия активно противодействует проявлениям терроризма и экстремизма. По его словам,отовыставка наглядно показывает, что равнодушие порождает зло, экспозиция будет способствовать духовно-патриотическому воспитанию молодежи, вопросам которого Следственный комитет уделяет огромное внимание. «Выставка содействует сохранению совести народа, совесть у нас есть, мы должны этим гордиться. Россия - та страна, которая сегодня несет знамя справедливости», - подчеркнул С.В. Петров.

Представитель департамента национальной политики и межрегиональных связей г. Москвы И.Е. Петров зачитал приветствие сотрудникам СК России и организаторам выставки от имени заместителя мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам региональной безопасности и информационной политики А.Н. Горбенко.

П.И. Акаев в своем выступлении затронул вопросы защиты жителей Донбасса, которые уже 8 лет подвергаются насилию со стороны нацистского киевского режима.

Участники и координаторы выставки поблагодарили Следственный комитет за поддержку данного проекта. С.В. Петров, в свою очередь, вручил ряду лиц ведомственные медали «350 лет со дня рождения Петра I». Затем состоялось общее фотографирование.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1726152>